2023 EFFIER HE—E

E@RRE
— \
NEZ aﬁfé\_;;ﬂ,ag sapuxa | 42 e
HEIA 1 INGEERE IHE
®EBIB 1 |EA®BT DA
REIA 1 Telloyan, John IAME
WEIB 1 Sieveking Robert I
kB 2 I v
IS5V 2 BB E BR | B0>5188RR
PEEI 2 B Lt
=
S8 - SHf¥EE 2 BTG
RRNSFESR PRE e A
2R—YEE 1 PNEEPS A
SRR SR 2 — A
B . F—HFLIVR 2 RARIE A
13
HBEHRNE
=L %ziiﬁ InBsga | A2 BE
ERRE- JOJTvYaFUZAL| 2 SBRAE A HERE
FEIR 2 N A HERE
iz B 2 BT A S T= APIRIE
ERNEREmS 2 NISE=F A APIRIE
DFMBAaEm 1 2 HIHE A APIRIE
DTMEMaEmS T PR NGRS ME; APIRIE
EREREE 2 NOREASS APIRIE
MEBFZAPEI T — 2 BRET gy; 4@@?)5\;5 RERB
ENERYE I S — P (1MBUEZER Aﬁﬁ@
ENERMET APIRIE
INCGE I 2 Bh—5 i APIRIE
ZDOBBEEHR Ex O~6 APIRIBEZIRERNB
1811

OIS ANEER B ZHR<UEEXRE (APIRBIELEIERERE) N5,
1ERICEHORB=18Bi &85 B,
OEEREE - JOTT v Y3 T UXA, TERZE, MEERS. ERERLEMS.
DFHBREMZF 1 - TOERBIIMEET D,
OERERILZE, MIBZAPIEIT — ERERMIE] « ILERMEC L. B4RBOOI51RBZNTIESIT D,
@ ZDMODBHERIE (ZICATHAZIEICIIF v V/NATEZ#EIDED) [CDNTII,

M—ANR—=IBEHDYS/I\NIASH,

OIIEAMBERI—XICFAET D (BRNESH: « sl - EREMERIRRTAZ UL FEE
EFPIC, R=Z=VRBFLEF v v ITXF—URBZEF6EMULEE L.
HIRERARRE [ - IO2RBEDSH51RBZMIIERIT D,

1/2




20235 EFRIFER HB—

SPIHENE (FFIERNB)

e M4
NEZ aﬁfé_;;ﬂ,ag eppsng | A2 e
BReE= R | 1 o B
BRESEE 1 |5= E
o IR > |[nomass A
ERNPEE > |mmaE® W
IR - HEH RS 1 |zxme 5
SHEREE 1 | nesaEzns)| ws
SMNENE EREZR - BRERETR)
=ik Vi sz
NEZ Egzﬂ/ﬁg eppsna | A2 e
T 64 |05 18
b == 70 [mee 0
e iz o8 |[Emw B
SPRENE (BER)
ISR , IHE
NES T By | 42 BE
S ERARES | 20 | e B8 |[R—22 — VB
Hy S E R ARRRE I 20 88 |Fvv I F—VRE
ESHROER 120 | - B
FRTOEICES T — 1 20] oo 56
FRTOEICESF—1 el &
PO—/LUFSY—LSF—1 | 20 56
JO—IWF5Y—ESF—1 oo [PreveKing Rebertm o L
PRAVZ « A YTy
BABREI— 20 [Telloyan, John B8 Zi)gl/:l—l s
BRPRIRE 20 |STEE g6 | S5 TN R e TS
PHATIVOA4IT)vyaA |20 Telloyan, John BR [JyYaRFILRAID—-RETRE
PATIVvOA4YT)vyaB 20 [Murphy, Lynne B & EH59D)
BINTHEA 40 |=zm= 56
BAFHER 20 | - 6
BINFHEC 20 | - B
13 5y TIYP° Y= (EEE o
e | o
u&n ..ae;z@zw%m 15 56
BRERATVE REST- 1 20 S |
eV - T I L o |[BEREBENIEET-2
WX IVII-63F- T 20 =
WX BII-03F- T 20 =
BRERTAFR I —R (2RHRK « XXIER) 15 ==z}

2/2




